Vales de Vivienda de Emergencia 

La Autoridad de Vivienda de la Ciudad de Hartford, a través de Imagineers, LLC, la Agencia de Vivienda (HA) ha recibido 50 Vales de Vivienda de Emergencia (EHV) del Departamento de Vivienda y Desarrollo Urbano de los Estados Unidos (HUD).  El financiamiento para el Programa EHV está autorizado por la Ley del Plan de Rescate Americano de 2021.  Las personas/hogares elegibles incluyen personas que cumplen con los siguientes criterios:
· la falta de vivienda; 
· en riesgo de quedarse sin hogar; 
· huir, o intentar huir, de la violencia doméstica, la violencia en el noviazgo, la agresión sexual, el acecho o la trata de personas; o
· recientemente se quedaron sin hogar y para quienes brindar asistencia de alquiler evitará que la familia se quede sin hogar o tenga un alto riesgo de inestabilidad en la vivienda. 

Según las regulaciones de HUD, la HA no puede aceptar solicitudes de EHVs directamente del solicitante.  Más bien, Journey Home proporcionará los referimientos de individuos o familias a la HA para los Vales a través del Coordinated Access Network (CAN) [la Cadena de Acceso Coordinado) la Red de Acceso Coordinado (CAN).
Tenga en cuenta que hay un número limitado de Vales en el programa EHV, y Journey Home solo referirá a las personas y familias que actualmente están experimentando la falta de vivienda.
Si tiene necesidades de vivienda u otras necesidades, comuníquese con CT Info Line al 2-1-1.   Ellos realizarán una evaluación para obtener más información sobre sus necesidades y potencialmente harán referimientos o conexiones a servicios de vivienda u otros servicios según sus circunstancias, elegibilidad y disponibilidad de programas.   Formas de llegar a la línea de información:  Visite 211ct.org; marcando 2-1-1 le conecta con un especialista de contacto 24/7; el servicio de “Relay” se puede acezar llamando al  7-1-1.
· Para obtener ayuda con respecto a una relación abusiva, puede llamar a la Línea Directa Nacional de Violencia Doméstica al 1-800-799-7233 o, para personas con discapacidad auditiva, al 1-800-787-3224 (TTY).  También puede comunicarse con la línea directa 2-1-1 de United Way. 
· Para los inquilinos que son o han sido víctimas de acecho en busca de ayuda, pueden visitar el Centro Nacional de Recursos para Víctimas de Acecho Delictivo en https://www.victimsofcrime.org/our-programs/stalking-resource-center.
· Para obtener ayuda con respecto a la agresión sexual o las víctimas de acecho en busca de ayuda, puede comunicarse con la línea directa 2-1-1 de United Way.

