Emergency Housing Vouchers 
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The City of Hartford Housing Authority, through Imagineers, LLC, the Housing Agency (HA) has been awarded 50 Emergency Housing Vouchers (EHV’s) from the U.S. Department of Housing and Urban Development (HUD).  Funding for the EHV Program is authorized by the American Rescue Plan Act of 2021. Eligible individuals/households include people who meet the following criteria:
· homelessness; 
· at risk of homelessness; 
· fleeing, or attempting to flee, domestic violence, dating violence, sexual assault, stalking, or human trafficking; or
· were recently homeless and for whom providing rental assistance will prevent the family’s homelessness or having high risk of housing instability. 

Please note that there is a limited number of vouchers in the EHV program, and Journey Home will only refer the individuals and families that are currently experiencing homelessness. 
If you have housing needs or other needs, please contact CT Info Line at 211.   They will conduct an assessment to learn more about your needs and will potentially make referrals or connections to housing services or other services based on your circumstances, eligibility, and program availability. Ways to reach Info Line:  Visit 211ct.org; by Dialing 2-1-1 connects you to a trained contact specialist 24/7 and Relay services can be accessed by calling 7-1-1.
· For help regarding an abusive relationship, you may call the National Domestic Violence Hotline at 1-800-799-7233 or, for persons with hearing impairments, 1-800-787-3224 (TTY).  You may also contact United Way’s 211 Hotline. 
· For tenants who are or have been victims of stalking seeking help may visit the National Center for Victims of Crime’s Stalking Resource Center at https://www.victimsofcrime.org/our-programs/stalking-resource-center.
· For help regarding sexual assault or victims of stalking seeking help, you may contact United Way’s 211 Hotline


Vales de Vivienda de Emergencia 

La Autoridad de Vivienda de la Ciudad de Hartford, a través de Imagineers, LLC, la Agencia de Vivienda (HA) ha recibido 50 Vales de Vivienda de Emergencia (EHV) del Departamento de Vivienda y Desarrollo Urbano de los Estados Unidos (HUD).  El financiamiento para el Programa EHV está autorizado por la Ley del Plan de Rescate Americano de 2021. Las personas/hogares elegibles incluyen personas que cumplen con los siguientes criterios:
· la falta de vivienda; 
· en riesgo de quedarse sin hogar; 
· huir, o intentar huir, de la violencia doméstica, la violencia en el noviazgo, la agresión sexual, el acecho o la trata de personas; o
· recientemente se quedaron sin hogar y para quienes brindar asistencia de alquiler evitará que la familia se quede sin hogar o tenga un alto riesgo de inestabilidad en la vivienda. 

Según las regulaciones de HUD, la HA no puede aceptar solicitudes de EHVs directamente del solicitante.  Más bien,  Journey Home  proporcionará  las  referenciasde individuos o familias a la HA para los vales a través de la Red de Acceso Coordinado (CAN).
Tenga en cuenta que hay un número limitado de cupones en el programa EHV, y Journey Home solo referirá a las personas y familias que actualmente están experimentando la falta de vivienda.
Si tiene necesidades de vivienda u otras necesidades, comuníquese con CT Info Line al 211.   Lay llevará a cabo una evaluación para obtener más información sobre sus necesidades y potencialmente hará referencias o conexiones a servicios de vivienda u otros servicios basados en sus circunstancias, elegibilidad y disponibilidad del programa. Formas de llegar a la línea de información:  Visite 211ct.org; marcando  2-1-1 le conecta con un especialista de contacto capacitado las 24 horas del año, los 7 días de la 211ct.org;   al 7-1-1 se puede acceder a los servicios de retransmisión llamando al 7-1-1.
· Para obtener ayuda con respecto a una relación abusiva, puede llamar a la Línea Directa Nacional de Violencia Doméstica al 1-800-799-7233 o, para personas con discapacidad auditiva, al 1-800-787-3224 (TTY).  También puede comunicarse con la línea directa 211 de United Way. 
· Para los inquilinos que son o han sido víctimas de acecho en busca de ayuda, pueden visitar el Centro de Recursos de Acecho del Centro Nacional para Víctimas de Delitos en https://www.victimsofcrime.org/our-programs/stalking-resource-center.
· Para obtener ayuda con respecto a la agresión sexual o las víctimas de acecho en busca de ayuda, puede comunicarse con la línea directa 211 de United Way

